

■终于找到了“网络通缉”三个月之久的“薄情郎”
■这时她却与另一个相识10天的男人领了结婚证

“意悠然”闪电结婚



12月25日,西方圣诞节。南京又迎来了一场大雾。雾气缭绕中,一名男子,抱着一个胖嘟嘟的女婴,与一名女子走进了秦淮区民政局婚姻登记处。一系列手续办完后,女子很虔诚地捧起了红艳艳的结婚证,紧紧地贴在胸口。两行泪水,早已不知不觉地滑到了腮边。在经历网络通缉薄情郎风波之后,意悠然,这个充满争议的传奇女人,闪电般地结婚了。而她的新郎王某,才刚刚与她相识不到10天。

“网络通缉”的由来

乍看意悠然,很多人都不会想到,这个普通的南京女孩,居然在2006年的网络上,掀起了一场巨大的风浪。意悠然只是她的一个网名,但现在却似乎成了未婚妈妈的代名词。

今年9月26日,意悠然在西祠网站上发出“网络通缉令”,通缉一名叫卢俊的男子(快报曾作连续报道)。

在长达数千字的帖子中,意悠然回顾了她与卢俊相识相恋并分开的经过。她与卢俊的第一次见面是在2005年8月6日的一次网络聚会上,很快,他们走到了一起,并开始了同居生活。

因为没有采取避孕措施,不久之后,意悠然怀孕了。卢俊让意悠然去堕胎,意悠然坚决不同意堕胎,因为她这个时候被查出患有子宫肌瘤、肾盂积水等病症,如果堕胎,意悠然担心会失去生育能力。双方的矛盾就此产生。

卢俊的家人知道这件事

情后,委托卢俊的姑妈出面解决。卢俊的姑妈去过意悠然家,见过意悠然的父母后,初步认可了这门婚事。但他们都很担心意悠然腿上的疾病。经过医生诊断,意悠然的髌关节在30岁左右将要进行人工置换。得知检查结果后,卢俊的家人一致要求卢俊与意悠然分开。

2006年春节,卢俊借回南通海安老家过年之机,一去不返。意悠然通过各种方式,也没有寻找到卢俊的下落。

2006年7月25日,意悠然剖腹产下一个女婴。

在卢俊失踪并与卢俊家人就孩子抚养费问题没有谈妥之后,意悠然在网上愤然发出对卢俊的“网络通缉令”,以期找到卢俊,让其承担责任。

在网上,意悠然还贴出了多张她与卢俊的照片,并公布了孩子父亲的身份证号码、出生地,以及毕业学校和时间。

卢俊父母的表态

意悠然的“网络通缉

令”迅速掀起轩然大波。支持和反对意悠然的人各占一半,上百万网民卷入了这场纷争。“意悠然事件”疯狂扩张成为新浪、天涯等多家网站的头条热点。连卢俊姑妈在南京的公司名称、地址和电话也都相继被公布到网上。全国多家媒体相继作了跟进报道。

可是,一连几个月过去了,面对意悠然声势浩大的“网络通缉”,卢俊既未回应、更未现身。这让起初偏向卢俊并期待卢俊像个男子汉一样站出来的网民感到有点失望。

“不管谁对谁错,但他毕竟是孩子的父亲,应该出来承担起一个父亲应有的责任!”网友说。

一个胖嘟嘟的孩子,湿润的眼睛里,满是无辜的眼神……网上,意悠然女儿的照片,让许多网友感到心碎。他们对意悠然和卢俊给孩子造成的伤害感到愤慨。

虽然责骂意悠然的声此起彼伏,但意悠然仍没有放弃对卢俊的寻找。

10月28日,意悠然再

次去了海安,见到卢俊的母亲。

面对突然造访的意悠然,卢俊的母亲努力地表现出了一种大度。她认可这个孩子,但是不认可意悠然。她拒绝承担孩子的抚养费,但表示如果意悠然无力抚养孩子,他们可以把孩子接过来抚养。

“孩子在我们这儿,每年你可以来看望两次!”卢俊的母亲对意悠然说。

卢俊所在村子里的许多邻居们,目睹了意悠然当场瘫坐在地上号啕大哭的情景。

意悠然和她的父母,都舍不得将辛苦养育了好几个月的孩子转送卢家。

远在深圳的卢俊父亲,在电话里向意悠然承诺,会在11月份亲自到南京找意悠然协商解决,当然,卢俊不会出面。

可直到目前为止,卢俊的父亲也没有出现在南京。

暧昧狂舞再起争议

也许是空虚,也许是痛

苦,前段时间,意悠然沉浸在酒吧与舞池之中。

每当意悠然出现在某个酒吧的时候,很多人都会拥上前去围观。大家都在窃窃私语:这,就是意悠然?

大口大口地喝酒,与陌生人拥在一起扭动身躯,甚至跳上领舞台,吹着口哨,与全场跳舞的人一起尖叫,即便有些轻薄男子不安分的手在她的身上游动,意悠然也不以为意。

水西门大街的一家酒吧工作人员困惑地说:“她是不是疯了?”

很快,意悠然疯狂的举动被人拍下来,公布到网上。

于是,网络再度引发新一轮的争议和谩骂。很多人指责说:看,意悠然就是这么一个货色,每天过着浮华的情色生活,难怪卢俊会抛弃她!

从来不肯轻易认错的意思悠然,终于意识到自己行为的不当。她在网上真诚地进行了反思并道歉。

同时,她解释说,可能是大家都玩得有点过了,有些不雅的动作也做出来了。有些人想亲我,但是我已经努力地躲开了。

“以后,我再也不会这样了。”意悠然说。

在中央电视台的节目中,意悠然表示,漫长的网络纷争,已经让她怕了,也累了。

为了生存,也为了求得大家的理解,意悠然除了在西祠1912门户网站担当网络编辑外,还在西祠开了个“坚强点,朱丽叶”的论坛,以情感倾诉和亲子日记为主,希望能鼓励她自己以及更多处于困境中的未婚妈妈变得坚强一点。

终于找到了卢俊

不幸接踵而来。意悠然的母亲又在前几天查出患上了乳腺癌。

意悠然描述了她的父亲为此遭受的打击:一位蹒跚的老人,每天都抹着眼泪,去医院给老伴送饭。

功夫不负有心人。卢俊终于被找到了。

在南京玄博调查公司的义务帮助下,意悠然终于获悉了卢俊的下落。

目前,卢俊正躲在广州的一个角落。

不知为什么,卢俊的父亲又变得强硬起来。对“11月到南京与意悠然协商解决”的承诺,卢俊的父亲说当初只是为了敷衍,好让意悠然离开他家。意悠然已经闹腾了这么久,就不让她闹去吧,他说他不相信意悠然能闹到联合国。

身在广州的卢俊,在接到知情人的电话时,惊慌失措,别人劝说他该承担一个男人的责任,但他没有任何回应,只是一味地询问别人是如何得知他的电话和他的下落的。

卢俊父亲坚持不让儿子出来面对问题。但是他又承诺一定会对自己的孙女负责,会在12月来南京与

意悠然解决问题。

可是12月又要结束了,意悠然仍然未能等来卢俊的父亲。

相识10天闪电结婚

与此同时,意悠然又邂逅了一段情缘。

12月16日,在她再次参加一次网友聚会时,认识了26岁的南京人王某。而王某对她当场就产生了好感。

一见钟情的他们,在了解各自的经历后,意悠然开始谨慎地同对方说明了自身状况。

王某利用最快的时间,从网络上搜索到各种关于意悠然的报道和评论。他,被深深震动了。

虽然知道对方是个颇有争议的网络名人,但王某表示相信自己的判断,他认为意悠然是个好女人,为了表明自己的爱,他愿意用自己的一辈子换取意悠然母女的幸福。

王某的执著,打动了意悠然。令意悠然最为感动的是,王某除了承诺给她幸福之外,还坚定地表示要给意悠然和卢俊所生的孩子最好的照顾,将孩子视为亲生。当他了解意悠然怀孕时的艰辛过程后,甚至主动提出今后不再要孩子了。

就这样,一段闪电式的婚姻,开始了。

在他们认识的第十天,他们相约来到了婚姻登记处。

当秦淮区民政局的工作人员问他们,闪电结婚,双方家人是否知道并同意时,意悠然的脸上闪现出一丝茫然。但很快,两人便坚定地作出回答:婚姻是自己的事,只要他们是真爱对方,就一定能让对方幸福,也一定会得到家人的祝福。

在婚姻登记处,王某一直在逗孩子玩,孩子笑,他也笑。让外人看来,他们俨然是幸福的一家人。

意悠然,也笑了。
快报记者 张瑞 /文

信息快递

一向被认为只会打价格战的国产品牌,近来风头很劲。在市场上,面对外资品牌不断挑起的降价攻势,始终强硬态度;在技术领域,则不断推陈出新,一再发出最强音。

近日,康佳在深圳召开发布会,高调发布了旨在改善平板电视动态清晰度的“帧像”

康佳电视“零亮点” 树液晶品质新标

240”技术,宣布高清进入快速运动画面清晰显像的“帧像时代”。

在发布会上,康佳集中亮相了3大系列新品。康佳集中展示了20余款产品,包括6款“靓影”20系列、10款“红舞”26系列,以及2款“亮彩”29系列。

在宣布新品上市消息的同时,康佳多媒体营销事业部总经理叶涛抛出了“红舞”

系列的杀手锏:该系列产品将全部采用“零亮点”面板,树立面板品质的最高质量标准。叶涛表示,为了达到这一目标,康佳在面板采购上要支付20%的成本。

叶涛表示“我们要敢于花一些代价,来树立康佳产品的精品形象”,刘丹透露,行业公认的标准,液晶电视是允许个别瑕疵存在的。但在IT行业,零亮点正在成为

优质的标杆。康佳率先在液晶电视领域导入这一标准,将为彩电行业树立新的品质标杆。由于零亮点屏的技术要求高,成品率低,成本必然相应增加。借助这一质量门槛,康佳“红舞”26系列将在高端领域打造出独特的差异化。据刘透露,这一质量标准还将用于康佳的19系列双倍高清产品,以巩固19系列的高端地位。

健康用油进入百姓厨房

现代营养学家研究发现,花生油、花生及其制品,富含维生素E、A、B1、B2、叶酸以及大量的锌、钙、磷、铁等微量元素,人体需要的42种营养素,花生中就含有37种。

花生油是采取压榨法进行油脂制取的,采用纯物理压榨制油工艺,经过选料、焙炒、物理压榨、最后经天然植物纤维过滤技术生产而成,无化学溶剂污染,不含任何

化学防腐抗氧化剂,保证产品的安全、纯正、营养。相对于压榨法的工艺,油脂的制取还有一种是浸出法,是采用溶剂油将油脂原料经过充分浸泡后进行高温提取,经

过“六脱”工艺加工而成,特点是出油率高、生产成本低。

随着各国对花生的进一步研究开发,花生油,这种实惠的健康用油,也将更多走进普通百姓的厨房。

